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n За ініціативи обласної координаційної

ради учасників АТО та за підтримки За-

порізької облдержадміністрації вже вчет-

верте в Запорізькій області відбувся єдиний

в Україні благодійний марафон до Дня

Збройних сил України. ЗНУ уже традиційно

долучився до збору коштів на підтримку

українських воїнів та членів їхніх сімей.

Також представники університету взяли

участь в Обласній благодійній акції «Допо-

можемо українській армії». Крім того, пер-

винна профспілкова організація вишу орга-

нізувала збір коштів на придбання подарун-

ків до Дня Святого Миколая для дітей воїнів,

загиблих під час проведення антитерори-

стичної операції на Сході України. До цих

заходів ще може долучитися кожен охочий.

n Координатор проекту європейської про-

грами Еразмус+ за напрямом Жана Моне

«European Values in Literary Arts», заступник

декана історичного факультету з міжнарод-

ної діяльності, доцент кафедри всесвітньої

історії та міжнародних відносин Станіслав

Черкасов узяв участь у Міжнародній конфе-

ренції координаторів проектів Еразмус+,

що відбулася в Брюсселі. Формат заходу

передбачав презентацію проекту ЗНУ Ер-

азмус+ за напрямом Жана Моне «European

Values in Literary Arts», його обговорення в

експертному середовищі. Конференція

надала можливість досягти низки важливих

домовленостей щодо міжнародної співпраці

ЗНУ та обміну академічним досвідом у

межах реалізації проекту.

n У ЗНУ з 1 грудня розпочався вибір студен-

тами навчальних дисциплін загального

циклу освітнього рівня бакалавр на

2019/2020 навчальний рік. Нагадаємо, що

студенти здійснюють його в університеті вже

четвертий рік поспіль, тож за цей час співро-

бітники вишу відпрацювали всі етапи відпо-

відної процедури та зробили її максимально

ефективною й комфортною для студентства.

Процес проходить у два етапи. Із 1 грудня

2018 року по 31 січня 2019 року студенти

всіх курсів здійснюють вибір дисциплін

загального циклу освітнього рівня бака-

лавр. А з 1 лютого 2019 року по 31 березня

2019 року – роблять вибір дисциплін профе-

сійного циклу освітнього рівня “бакалавр”

та освітнього рівня “магістр”. Одразу після

їхнього завершення відбудеться комплекта-

ція груп. У встановлений період, відповідно

до своїх спеціальностей та навчальних пла-

нів, студенти денної та заочної форм

навчання мають самостійно обрати зі спис-

ку запропонованих їм для вивчення дисцип-

лін у системі Moodle ЗНУ. Вхід до неї здій-

снюється через персональні сторінки та

завдяки кодам доступу, які вони отримують

у деканаті свого факультету. Керівник

навчального відділу Людмила Нестеренко,

розповідаючи про процедуру вибору дис-

циплін, наголосила, що студенти через

систему Moodle ЗНУ після отримання запро-

шення із нагадуванням про необхідність

здійснити процедуру вибору дисциплін (на

персональних електронних сторінках та за

електронними адресами) мають самостійно

здійснити процедуру у встановлений період,

після чого доступ  буде закрито. Хто не зро-

бить вибір вчасно, буде включений до групи

з вивчення певного курсу або дисципліни

спеціалізації, які були сформовані за вибо-

ром інших студентів.

НОВИНИГолова ЗОДА Костянтин Бриль провів у ЗНУ відкриту розмову зі студентством 
В університеті відбулася зустріч студентської молоді з головою Запорізької

обласної державної адміністрації Костянтином Брилем. У заході взяли участь

представники керівництва Запорізької області й нашого вишу: заступник голо-

ви ЗОДА Едуард Гугнін, директор Департаменту освіти і науки облдержадмі-

ністрації Тетяна Озерова, ректор ЗНУ, народний депутат України Микола

Фролов, перший проректор Олександр Бондар, проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, директор Економіко-правничого коледжу Олена Грибанова,

численне представництво ЗДІА та інші.

До учасників зустрічі звернувся ректор ЗНУ Микола Фролов, який нагадав

молоді, що в умовах воєнного стану виш працює в штатному режимі.

Запорізький губернатор Костянтин Бриль зазначив, що на повсякденному

житті запоріжців військовий стан практично не відобразиться і люди не від-

чують будь-яких обмежень. Також він зауважив, що під час воєнного стану не

планується заходів конфіскації автотранспорту та іншої власності, примусової

трудової повинності, розквартируван-

ня особового складу в приватних

помешканнях, введення комендант-

ської години та правових і майнових

обмежень. Губернатор закликав адек-

ватно реагувати на перевірку багажу і

документів, не носити цивільним вій-

ськовий одяг. Також Костянтин Бриль підкреслив, що під час воєнного стану

буде посилена охорона стратегічних об’єктів, всі правоохоронні органи

Запорізької області будуть приведені в бойову готовність. За його словами,

воєнний стан не є приводом для паніки, і всі заходи проводяться заради без-

пеки самих громадян. При цьому, така ситуація – своєрідний іспит для нашо-

го суспільства на толерантність, єдність і взаємоповагу.

Варто відзначити, що зустріч проходила у форматі жвавого й насиченого

спілкування, тому кожен міг поставити чимало актуальних запитань. Так,

молодь цікавилась змінами у виплатах стипендій, введенням мотиваційних

молодіжних програм для молоді, які хочуть працювати у своїй країні й у своє-

му місті, введенням пільгового проїзду у міському транспорті для студентів,

термінами побудови мостів через Дніпро, контролю за технічним станом

Запорізької греблі ДніпроГЕС, збільшенням кількості автобусів і комунального

транспорту у часи пік для віддалених районів міста. 

Олена Переверзєва

ВІТАЄМО
n У ЗНУ відзначили переможців минулорічного

фізкультурно-розважального турніру «Абітурієнт-

2017» на Кубок ректора – першокурсників вишу

Костянтина Подставного з юридичного факультету

та Івана Семененка з факультету фізвиховання.

Ректор Микола Фролов привітав хлопців і вручив

їм грошові винагороди. Долучившись до турніру

«Абітурієнт-2018», випускники Федорівської зага-

льноосвітньої школи Пологівського району мали

змогу продемонструвати високий рівень фізичної

підготовки і спортивної

майстерності й поборо-

тись за перемогу і гро-

шовий приз. Адже пер-

шість у цьому конкурсі

дозволяє талановитим і

цілеспрямованим абітурієнтам отримати додатко-

ві бали та грошову винагороду – за умови вступу

до ЗНУ. 

n У Запорізькому обласному краєзнавчому музеї

за підтримки Департаменту культури, туризму,

національностей та релігій облдержадміністрації

відбувся семінар для суб’єктів туристичної діяльно-

сті за темою «Му-

зейна справа у

галузі туризму в

Запорізькій обла-

сті». Під час захо-

ду провели уро-

чисте нагород-

ження лауреатів

премії за досягнення в краєзнавчій роботі імені

Я. Новицького: усі номінанти також отримали

пам’ятні відзнаки. Цього року матеріали на пре-

мію подали 16 претендентів. Лауреатів, номінан-

тів та учасників семінару привітав директор

Департаменту культури, туризму, національностей

та релігій Владислав Мороко. Вручення обласної

премії у розмірі 9000 грн цього року відбулося

вперше. Серед переможців у п’яти номінаціях

нагородили й професора Ірину Павленко – завіду-

вача кафедри слов’янської філології філологічного

факультету ЗНУ – за дослідження, збереження і

відродження нематеріальної культурної спадщини. 

n У Запоріжжі відбувся урочистий захід, присвяче-

ний Міжнародному дню людей з інвалідністю та

Міжнародному дню волонтера. Під час цих урочи-

стостей Запорізька облдержадміністрація від-

значила доктора психологічних наук, професора

кафедри педагогіки та психології освітньої діяльно-

сті ЗНУ, заслуженого працівника освіти України,

професора Євгенія Клопоту за вагомий особистий

внесок у процес соціальної

інтеграції та створення без-

бар’єрного простору в Запо-

різькому регіоні для незрячих

людей та активну розробку й

впровадження програм ін-

клюзивного освітнього про-

стору для дітей та молоді з особливими потребами.

Також виконком міськради нагородив грамотою

викладача кафедри соціальної педагогіки факуль-

тету СПП Тетяну Соловйову як психолога відділен-

ня денного перебування Комунарського району

Запорізького міського територіального центру

соцобслуговування (надання соцпослуг) за багато-

річну сумлінну працю та особистий внесок у спра-

ву підтримки громадян із обмеженими фізичними

можливостями й високий професіоналізм. 

n Нещодавно в Запоріжжі пройшов масштабний,

як за охопленням учасників, так і за своєю важли-

вістю, захід «StartUp Fest 2018». Його формат

передбачав проведення виставки, де були пред-

ставлені сучасні методи й технології розвитку інте-

лекту, зокрема бізнес-інкубатор економічного

факультету ЗНУ. Участь у заході взяли: декан Алла

Череп, завідувач кафедри обліку та оподаткування

Надія Шмиголь, викладачі Тетяна Батракова й

Андрій Линенко, Костянтин Денисов і Юлія

Калюжна. Також під час форуму провели бізнес-

хакатон, який передбачав конкурс стартапів на

Кубок мера. Учасники від нашого вишу подали на

конкурс три бізнес-проекти. У фінал пройшла

Світлана Савченко зі стартапом щодо створення

аудиторської фірми «Мій еталон», яка допомагати-

ме підприємцям упроваджувати систему з аналізу

ризиків, небезпечних чинників і контролю критич-

них точок. 

n Нещодавно в ПК «Орбіта» відбулось урочисте

нагородження переможців та учасників міського

конкурсу «Перлина Запо-

ріжжя». Цього року участь у

проекті взяли більше ніж

400 осіб: це близько 1 000

робіт. У номінації «поезія»

перемогу здобув студент

філологічного факультету Олександр Смирнов.

Журі високо оцінило його поему, присвячену

Тарасу Шевченку. Студентки 3

курсу юридичного факультету

ЗНУ отримали грамоти за

участь у конкурсі: Аліна Аф-

анасьєва в номінації «фоторо-

бота», Дарина Куліченко – у

номінації «проза». Наприкінці

організатори виступили з ініціативою провести

«Відкритий мікрофон», коли кожен охочий із гля-

дацької зали може вийти на сцену та виступити.

Студентка ЗНУ Дарина Куліченко продекламувала

власну поезію «Про Україну». 

n На факультеті фізвиховання відбулося традицій-

не інтелектуальне змагання «Найрозумніший пер-

ш о к у р с н и к -

2018». Низка

заходів, при-

свячених цій

події, була ор-

г а н і з о в а н а

НТСАДМВ. Змагання проводилися упродовж

листопада за різними секціями. Участь у заході

взяли понад 120 студентів. Гра складалася із 3

турів, у яких було запропоновано різноманітні

теми, що відповідали напрямкам секцій. У підсум-

ку переможцями стали: Микита Остроконь, Лев

Кірпік, Вадим Острівний, Данило Коровін, Данило

Галкін, Михайло Савченко, Юлія Печко, Ілля

Зайцев, Ярослав Свєтличний, Аліна Яковенко,

Костянтин Гавриш, Дар’я Толстогузова. Пере-

можці отримали грамоти та пам’ятні призи.

n У ЗНУ в рамках проведення щорічної студент-

ської спартакіади відбулися фінальні матчі та наго-

родження переможців жіночого турніру з волейбо-

лу. У результаті напруженої гри призові місця роз-

поділися так: 1 місце –

у команди ФІФ, 2 – у

спортсменок факульте-

ту менеджменту, а 3

місце посіли волейболі-

стки факультету журна-

лістики. 



На економічному факультеті досвідчених учених і практиків зібрала масштабна ІV

Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Сталий розвиток еко-

номіки на засадах ресурсоефективності». Цей проект започаткований за підтримки

державних та громадських організацій, закладів вищої освіти, Запорізької облдер-

жадміністрації, Всеукраїнської спілки вчених-економістів, Академії наук вищої осві-

ти України, Академії економічних наук України, Центру екологічної культури у

Запоріжжі, Управління з питань екологічної безпеки Запорізької міськради та інших.

Учасники розглянули першочергові проблеми, які складають сьогодні основу

стратегії сталого розвитку економіки нашої країни, і низку пов’язаних із цим питань,

зокрема: стратегічні напрямки модернізації економіки України на засадах сталого

розвитку, проблеми зеленої економіки, використання альтернативних джерел енер-

гії в аграрному секторі, шляхи популяризації зеленого туризму, перспективи підви-

щення ефективності використання сонячних панелей, проблеми «зеленого» тарифу

в Україні, перспективи розвитку екосистемних послуг, підвищення інвестиційної

привабливості нафтогазового комплексу в контексті інноваційного розвитку еконо-

міки та інше.

Участь у конференції взяли школярі, студенти біологічного, економічного факуль-

тетів, факультету менеджменту, факультету фізвиховання. Усіх присутніх на заході

привітали з початком роботи: перший проректор Олександр Бондар та декан Алла

Череп. Звертаючись до широко-

го загалу вони зауважили, що

теми доповідей, які винесені на

обговорення, є доволі актуальни-

ми і мають велике значення для

підвищення ефективності вико-

ристання ресурсів, розвитку еко-

номічної науки, функціонування

інших галузей життя, а також ста-

лого і збалансованого економічного розвитку країни. Крім того, ці наукові публікації

можуть бути використані у подальших наукових дослідженнях, а найбільш цікаві і

перспективні наукові ідеї втілюватимуть у життя практики.

Цікаві та актуальні доповіді представили школярі й студенти. Наприклад, йдеться

про такі проекти: «Альтернативна енергетика – енергія сонця» (учень Григорій

Дмитренко), «Основні напрями діяльності наукової школи «Зелена економіка» на

економічному факультеті» (голова його НТСАДМВ Вікторія Калінчук) та інші. Також за

результатами конференції кращі доповіді науковців були відзначені грамотами.

Олена Переверзєва
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Перший тур конкурсу МАН зібрав у ЗНУ 500 учнів 
У виші відбувся перший тур (написан-

ня контрольних робіт) другого (обласно-

го) етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів Малої академії наук Ук-

раїни. У написанні контрольних робіт

взяли участь близько 500 школярів 9-11

класів закладів середньої освіти  За-

поріжжя та Запорізької області. 

За результатами цього етапу інтелек-

туальних змагань найкращі учасники

отримають право захищати свої наукові

роботи на засіданнях секцій МАН, які

проходитимуть у ЗНУ 17 лютого.

На перший тур обласного етапу кон-

курсу МАН завітали перший проректор

Олександр Бондар і проректор з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Вони привітали учасни-

ків від імені ректора Миколи Фролова,

побажали їм успішного написання робіт

та висловили сподівання в майбутньому

побачити учасників МАН серед студентів

ЗНУ. Начальник відділу доуніверситетсь-

кої підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування Галина Микитів розповіла

старшокласникам та представникам

шкіл, які супроводжували учнів, про

основні напрямки профорієнтаційної

роботи ЗНУ в цьому році. Зокрема,

йшлося про можливість для старшоклас-

ників взяти участь у безкоштовних про-

бних тренінгах із ЗНО, які відбудуться на

базі університету з 10 лютого. Також

вона запросила майбутніх абітурієнтів

на підготовчі курси та запропонувала

взяти участь у фотоконкурсі, який прово-

дитиметься на території ЗНУ. Також

Галина Володимирівна запросила всіх

учасників МАНу на День відкритих две-

рей ЗНУ 14 квітня 2019 року.

Абітурієнтам запропонували взяти

участь у науковій конференції "Молода

наука", який традиційно проходитиме на

базі вишу навесні 2019 року, адже він

гуртує не лише студентів, аспірантів й

молодих учених, але й представників

учнівської молоді міста й області.

Згодом учні старших класів, які стали

переможцями відбіркового етапу кон-

курсу МАН, під час обласного етапу в

ЗНУ упродовж трьох годин писали конт-

рольні роботи з базових дисциплін. Цей

етап змагань проходив за чотирма

основними напрямами.

Під час заходу фахівці відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування розповідали шко-

лярам про широкі можливості отриман-

ня вищої освіти на базі ЗНУ.

Учасники заходу, а також їхні наукові

керівники від закладів середньої ланки

освіти відзначили доброзичливу і гостин-

ну атмосферу, яка панувала у ЗНУ під

час написання конкурсних робіт МАН, та

подякували організаторам заходу.

У виші досліджують засади ресурсоефективності 

ММіінн іісс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу  ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри садово-паркового господарства та генетики – 1,0 ставки;
n доцент кафедри хімії – 2,0 ставки
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років науково-педагогічного
стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя,
вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, завірений список наукових праць, довідка про виконання умов попереднього
контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи, автобіографія,
документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства; одну фотокарт-
ку розміром 4х6 см; копію паспорта громадянина України; список наукових праць, які свідчать про професійний рівень
кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

…і ювілярів вишу!
n 10 грудня – інженера 1 категорії кафедри фізики твердого тіла Олену Іванівну Бєляєву;
n 13 грудня – швейцара навчального корпусу № 1 Раїсу Карпівну Подчасову.

У виші відбулися урочистості з нагоди підбиття підсумків

V Всеукраїнського конкурсу молодої української поезії та

авторської пісні імені Марини Брацило «Хортицькі дзво-

ни». Організатором заходу став Запорізький національний

університет, який цим проектом вшановує пам'ять своєї

талановитої випускниці, відомої поетеси й виконавиці

авторської пісні Марини Брацило. Співорганізатором кон-

курсу, у рамках виконання «Програми функціонування і

розвитку української мови в м. Запоріжжі на 2016-

2020 рр.», стала Запорізька міськрада. Захід проходив за

активної підтримки керівництва вишу, зокрема головою

оргкомітету конкурсу став ректор ЗНУ Микола Фролов. 

Голова журі в номінації «Поезія» – відомий український

письменник і видавець Іван Андрусяк зізнався, що компе-

тентному журі цього разу було непросто визначити пере-

можців. Саме тому в номінації «Поезія» призначили два

других і два третіх місця. Пан Андрусяк відзначив, що під

час суддівства є можливість і надалі спостерігати за твор-

чими долями минулорічних переможців й учасників кон-

курсу «Хортицькі дзвони». У більшості випадків вони про-

довжують зростати, видавати поетичні збірки. Як приклад,

він навів творчі успіхи Ірини Сажинської та Лелі

Покотиполе. Не менш тішить голову журі й те, що в конкур-

сі беруть участь школярі, які тільки-но розпочинають свій

творчий шлях. Зокрема, він відзначив 16-річну Анну

Рачок – ученицю 11 класу Козелецької ЗОШ №3 (Чер-

нігівська область) та її ровесника Андрія Сливку – студен-

та Дрогобицького музичного коледжу імені Василя

Барвінського. 

Заступник голови оргкомітету конкурсу, завідувач

кафедри українознавства ЗНУ, критик, літературознавець,

член Національної спілки письменників України Ольга

Стадніченко зазначила, що за роки існування конкурсу

участь у номінаціях «Поезія» й «Авторська пісня» взяли

близько 300 представників творчої молоді. Щороку журі

відбирає 15-16 найсильніших робіт молодих митців, аби

відзначити їх під час урочистого гала-концерту. За слова-

ми Ольги Олександрівни, цього року конкурс можна сміли-

во назвати всеукраїнським: до участі в ньому долучилися

представники творчої молоді з 15 областей та 12 облас-

них центрів України – близько 60 номінантів віком від 12

до 25 років. Запорізький край представляли 10 учасників.

Загалом же, говорячи про «найактивніші» області, вона

відзначила Київську, Львівську, Чернівецьку, Тернопі-

льську, Сумську, Полтавську, Чернігівську, Запорізьку

тощо. Серед учасників були й молоді поети й барди із

Миколаєва, Херсона.

Ще однією цікавою особливістю представники оргкомі-

тету й журі назвали вибір конкурсантами теми творів.

Організатори нагадали, що конкурс – майже ровесник

війни на Сході України. І якщо у 2014-2016 рр. серед його

учасників багато хто надсилав дуже емоційно наснажені

вірші патріотичного спрямування, то зараз фокус сприй-

няття змістився на спробу відобразити досвід конкретної

людини на війні. Прикладом є поезії 25-річного Ігоря

Мисяка. Він закінчив історичний факультет Дрогобицького

педуніверситету, у 2014-2015 року брав участь в АТО в

складі полку «Азов», а сьогодні є заступником голови прав-

ління Всеукраїнської спілки «Літературний Форум» (Київ).

Цього року Ігор посів 3 місце в номінації «Поезія».

Серед тематичного різноманіття поезій і пісень молодих

авторів можна відзначити інтимну й громадянську лірику,

пейзажні нариси, філософські поезії. Також організатори

зауважили, що молодь усе частіше відходить від традицій-

них віршів на користь модерних форм і змісту.

Таміла Тарасенко

Конкурс “Хортицькі дзвони” єднає найталановитіших юних митців слова


